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J'ai pris 60 livres de beurre dans une tinette qui
en contenait 80 livres : combien reste-t-il de beurre
dans la tinette ?

Joseph avait §110 & la caisse d’épargnes et il en a
retiré $40 : combien lui reste-t-il 4 la caisse d’é-

pargnes ?

Un menuisier avait 90 paires de pentures et il
en a vendu 40 : combien lui en reste-t-il ?

Il avait aussi 90 crochets et il en a vendu 50 :
combien lui reste-t-il de crochets ?

Un navire étant & 150 milles de la ¢ote, la tem-
péte l'en a rapproché de 70 milles : A quelle dis-

tance se trouvait-i

alors de la cote ?

Madame Rochon est partie avec $73 pour faire
des emplettes et elle est revenu avece $20 : combien
a-t-elle t](-pczm" ?

Au commencement de 'année il y avait 75 éléves
dans une école et il n'y en avait que 40 a4 la fin de
I’'année : combien sont partis durant 'année ?

Combien font 79 — 30 ? 87 — 60 ? 200 — 135 ?

Dans une caisse de 96 vitres, on n'en a trouvé

que 80 : combien en manquait-il ?




